

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего местного жителя, по признакам состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 апреля ранее знакомые 35-летний и 58-летний мужчины употребляли спиртные напитки в Дзержинском районе г. Новосибирска. Между приятелями произошла ссора, в ходе которой 58-летний мужчина нанес множественные удары топором в жизненно-важные органы потерпевшему в своей квартире. После этого он сокрыл орудие преступления и уснул. Родственники подозреваемого, увидев картину произошедшего, обратились в правоохранительные органы.

На место происшествия незамедлительно прибыли следователи регионального управления и также оперативные сотрудники территориального отдела полиции. Подозреваемый был задержан полицейскими, после чего изобличил себя в совершении преступления.

По уголовному делу назначен ряд экспертиз, произведены допросы свидетелей. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. По

ходатайству следователя судом в ближайшее время будет решаться вопрос о заключении подозреваемого под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1031231>